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x•Äyëû 8 õ œÁº î,_y„þyîû ö‰þyˆ

1. ~„þ!Ýþ œÁº î,_y„þyîû ö‰þyöì̂ îû ¦)þ!›îû îÄ¢y•Å 7 ö¢!›. ~î‚ î„Êþ“þöìœîû öÇþešþœ 528 î†Åöì¢!›. £öìœ– ö‰þyˆ!Ýþîû xyëû“þ˜
„þ“þÚ

vþzƒ ›öì̃ „þ!îû– ö‰þyˆ!Ýþîû vþzF‰þ“þy = h ö¢!›

²Ì”_ xyöìŠé ö‰þyˆ!Ýþîû ¦)þ!›îû îÄy¢y•Å (r ö¢!›.) = 7 ö¢!›.

 î„Êþ“þöìœîû öÇþešþœ– rh2 î†Åöì¢!›. = 528 î†Åöì¢!›.

 528h
7

22
2  7
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222
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 = 12

 xyëû“þ˜ = hr 2  ‡˜ ö¢!›.

= 1277
7

22
 ‡˜ ö¢!›.

= 1848 ‡˜ ö¢!›.

2. ~„þ!Ýþ œÁº î,_y„þyîû ö‰þyˆy„,þ!“þ hßþöì½þîû î„Êþ“þöìœîû öÇþešþœ 264 î†Å !›Ýþyîû ~î‚ xyëû“þ˜ 924 ‡˜ !›Ýþyîû £öìœ– ~£z
hßþöì½þîû îÄyöì¢îû ÷”‡ÅÄ ç vþzF‰þ“þy !˜’Åëû „þöìîûyÐ

vþzƒ ›öì̃ „þ!îû œÁº î,_„þyîû ö‰þyˆy„,þ!“þ hßþöì½þîû ¦)þ!›îû îÄy¢y•Å = r !›Ýþyîû ~î‚ hßþöì½þîû vþzF‰þ“þy = h !›ÝþyîûÐ

²ÌÙÀy %̃¢yöìîû– 264rh2  ~î‚ 9242 hr
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 îÄy¢ = 7 × 2 !› = 14 !›Ýþyîû
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 vþzF‰þ“þy 6 !›Ýþyîû
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3. ”%£z ›%… ö…yœy ~„þ!Ýþ œÁº î,_y„þyîû öœy£yîû þ™y£zöìþ™îû ›%öì…îû î!£îÅÄyöì¢îû ÷”‡ÅÄ 30 ö¢!›.– xhsþîÅÄyöì¢îû ÷”‡ÅÄ 26 ö¢!›. ~î‚
þ™y£zöìþ™îû ÷”‡ÅÄ 14.7 !›.Ð  ²Ì!“þî†Å övþ!¢!›. 2.25 Ýþy„þy !£¢yöìî ú þ™y£zþ™!Ýþîû ¢›@ùÌ“þöìœ xyœ„þy“þîûyîû ²Ìöìœþ™ !”öì“þ „þ“þ
…îû‰þ £öìîÐ

vþzƒ ›öì̃ „þ!îû þ™y£zþ™!Ýþîû î!£îÅÄy¢y•Å = R övþ!¢!›.

~î‚ ™y£zþ™!Ýþîû xhsþîÅÄy¢y•Å  = r övþ!¢!›.

²Ì”_ xyöìŠé–  2R = 3  1.5
2
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R 

~î‚ 2r = 2.6  1.3
2

r 
6.2

þ™y£zþ™!Ýþîû ÷”‡ÅÄ = 14.7 !›. = 147 övþ!¢!›.Ð

 þ™y£zþ™!Ýþîû ¢›@ùÌ“þöìœîû öÇþešþœ

   2222 rRhrR    î†Å övþ!¢!›.

=       22 3.15.11473.15.12   î†Å övþ!¢!›.

=  2.08.21478.22   î†Å övþ!¢!›.

= 2.1478.2
7

22
2   î†Å övþ!¢!›.

= 147.20.444   î†Å övþ!¢!›.

= 2590.72 î†Å övþ!¢!›.

²Ì!“þ î†Å övþ!¢!›öì“þ …îû‰þ 2.25 Ýþy„þy

 xyœ„þy“þîûyîû îû‚ „þîûöì“þ ö›yÝþ …îû‰þ = 2590.72× 2.25 Ýþy„þy = 5829.12 Ýþy„þy


